练习五
一、计算

3÷7=      10÷0.1=　　    eq \f (2,3) －  eq \f (1,2)  = 　      0.23 =          EQ \F(2,5) × EQ \F(1,2) ÷ EQ \F(2,5) × EQ \F(1,2) =  

 EQ \F(2,5) ＋ EQ \F(3,5) × EQ \F(5,12)                EQ \F(2,3) ÷ EQ \F(1,2) ＋ EQ \F(1,2) ÷ EQ \F(2,3)                （ EQ \F(5,9) － EQ \F(5,12) ）÷ EQ \F(1,36)  

二、选择
（1）把一个正方体木块削成一个最大的圆锥体，削去的体积是正方体体积的（   ）。

     ① 
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             ③ 78.5%          ④约73.9%

（2）三元小学六年级评选出105名三好学生，他们全部出席了学校的表彰会，出席率（    ）。

          ① 一定超过100%               ② 是100%           ③ 是105%

（3） 苹果园内新植了100棵苹果树，结果死了2棵，后来又补种了2棵，这样成活了100棵，那么这些苹果树的成活率（        ）。

      ①大于100%       ② 正好是100%       ③ 不到100%        ④ 不好确定

（4）一种商品，第一次降价20%，第二次降价15%，现价比原价降低了（        ）。

          ①32%          ②  35%           ③ 65%

（5） 张师傅计划10小时完成一批零件，结果8小时就全部完成任务，他的工作效率比计划提高了（        ）。     ①20%        ② 25%           ③  80%

      三、应用

（1）甲、乙两个修路队合修一条1000米长的公路，甲队每天修90米，乙队每天修110米，两队同时开工，多少天可以完成任务？

（2） 李师傅驾车从单位到镇江运货。如果每小时行80千米，需要4.5小时才能到达目的地。他正准备出发，突然接到电话通知，需要3小时到达，那么他每小时行多少千米才能按时到达？

（3）某工厂生产一种西服，如果制作一套西服，那么上衣和裤子制作的成本比为5︰3，已知制作一条裤子的成本是84元。那么制作一件上衣的成本是多少元？

（4） 一块长方形苹果园，长120米，宽100米，平均每棵苹果树的占地面积是4平方米，如果每棵苹果树可以收苹果25千克，那么这个苹果园一共可以收苹果多少千克？
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